



MVM
Társaságcsoporthi
Szakszervezeti
Szövetség

Budapest, 2018. augusztus 28.

Bárfai-Mager Andrea Úrhölgy
nemzeti vagyoni kezeléséért felelős tárca nélküli miniszter

NVTNM

Budapest
Vám utca 5-7.
1011

Tisztelt Miniszter Úrhölgy!

Gratulálok kinevezése alkalmából és munkájához jó egészséget kívánok!

Engedje meg, hogy tájékoztassam a 2018. augusztus 9-i MVM Társaságcsoporthi Szakszervezeti Szövetség és az MVM Üzemi Tanács közös testületi ülésének részleteiről. A rendezvényen részt vett Kóbor György MVM Zrt. elnök-vezérigazgató, aki egyfelől részletes tájékoztatást tartott az aktualitásokról, másfelől válaszolt a felvetett kérdésekre. Az ülésre meghívtuk a NKM szakszervezeti vezetőit is. Fent jelölt szervezetek kifejezték azon szándékukat, hogy készek együttműködni a munkáltatóval az MVM-NKM új típusú, közös munkájában.

Ezen testületi ülésen a jelenlévők fentiekén kívül megtárgyalták az Országgyűlés által 2018. július 17-én elfogadott „XLI Törvény az egyes adótörvények és más kapcsolódó törvények módosításáról” c. dokumentumot. Elemezték, milyen hatásai lesznek ennek a törvénynek a munkavállalókra.

E témakörben határozat is született, melynek lényege, hogy megítélésünk szerint, ha nem változik az adótörvény, akkor komoly érdeksérelem keletkezik az MVM Csoport munkavállalói számára, mely munkaügyi konfliktushoz vezethet. A probléma lényege: az MVM Csoport kultúrájának része az, hogy a munkáltató – Kollektív Szerződésben rögzített módon – lakáscélú támogatást, egészségügyi biztosítási szolgáltatást nyújt, ezen túlmenően pénztári támogatások is léteznek. Ezek kapcsán – ha más intézkedés nem történik – a munkavállalókat komoly adóteher sújtja 2019-ben.



MVM
Társaságcsoporthi
Szakszervezeti
Szövetség

Tisztelt Miniszter Úrhölgy!

Ezúton kérjük, segítsen abban, hogy a munkaügyi konfliktust elkerülhessük.

Várhatóan, illetve reményeink szerint 2018. szeptemberben országos szinten a kormányzat képviselői és a szakszervezeti konföderációk között tárgyalások lesznek a törvény egyes részleteinek módosításáról.

Bízunk abban, hogy ezek a tárgyalások sikerre vezetnek, de ez csak az Ön, illetve további illetékesek támogatásával lehetséges.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy e témakörben további részleteket az MVM TSZSZ honlapján, www.mvmtszz.hu-n olvashat.

Tisztelettel:



Gál Rezső
MVM TSZSZ elnök